玲花真不想 输韩国朋友



昨晚,大张伟空降《盖世英雄》,用一首充满 "魔性"的电音版《葫芦娃》,给了观众一个意想不 到的见面礼。而随着赛程过半,韩国艺人承包大量 金曲的状况,也令中国队长感到担忧,玲花便放话称:"不能再让韩国朋友拿这个金曲了!"《盖世英雄》已经播出5期,其中只有一场的金曲被中国队员拿下,iKON独揽三支金曲,剩余一

"魔性"《葫芦娃》惊艳全场

支金曲则被同样来自韩国的 VIXX 夺得。面对韩国 艺人在节目中高歌猛进的势头,几位中国队长都有 些担忧,玲花更是激动地表示不能再让韩国朋友拿 金曲了,"我们这些中国的无论是队长也好,队员

金曲」,我们这些中国的无比定队大也好,的从 也好,再不拿金曲真的是说不过去了!" 初来乍到的大张伟此前一直在关注节目的情势,对于韩流的强势,他有自己的看法,"从目前来说,人家 年轻人文化好像是比咱们这边潮流一些,可我觉得中国的 朋友更不能气馁,要把自己的年轻人文化做得更好-大张伟认为目前青少年文化在中国还不够受重视,总把张 扬的东西视为一种不好的表现,"大家总怕青少年学坏,但 其实像 EDM 音乐,崇尚的就是一种开心、自由的感觉,我 希望能做出中国特色的电子音乐,让老外听了也跟着疯狂。"大张伟在节目中提出了"CDM"(China dance music)的概念,即中国舞曲。"现在有一些中国年轻人觉得中国音 乐就是土的,外国音乐就是洋气的。我觉得这个节目就是把 "洋"的精髓抓住,然后把中国的特别合适的东西放进去,让年轻人听到国语作品也能嗨起来。"大张伟也会在接下来的节目中亲身实践"CDM",甚至把一些曲艺的民间的东西加 人其中,呈现具有浓厚中国特色的电音风格。(据新浪娱乐)

来《中国新歌声》节目中"找自己"

吉克皓真不是 吉克隽逸弟弟

22日晚间播出的第二期《中国新歌声》中,一位来自四川 的彝族少年吉克皓,给大家留下了深刻的印象。独特的民族唱腔,抢镜的小卷发,"世界和平"的宏伟理想,不仅让他成为 四位导师的宠儿,更赢得了网友的喜爱,有网友表示:"他的 声音安静又温馨,是大自然的声音。

吉克皓参加节目除了想实现自己的音乐梦想外,还有一个重要任务就是"找自己"。从简单纯朴的家乡来到大城市,一直想做自己的吉克皓产生了迷茫:"违背自己内心的东西我不想做,可是很无奈,你在这个社会,就会跟那些东西斗争,如果你只是坚持做自己,你会失去一些,你会走得不那么 "吉克皓表示,曾有做音乐的前辈劝他:"你看吧,到最后 你也会像我们一样,还不如现在早一点醒悟。"家人也对他音 乐之路的未来表示担心。面对梦想与现实,吉克皓开始纠结, 东之龄的木来农尔但心。面对梦想与现实, 言兄皓开始纠结, 他不知道自己的坚持是否有意义。参加《中国新歌声》算是帮他解决了一些迷茫, "我也不知道算不算是找到了, 但是至少经历了, 既然现在已经在路上了, 那就'边走边看喽'。"在节目播出后, 不少网友都有些纳闷: "吉克皓不会是吉克隽逸的弟弟吧?"对此, 吉克皓一笑了之: "我们是一个姓氏, 都是吉克家支的, 可能是没有见过面的亲戚吧。"他表

示,家人们一直对自己的未来很担心,自己的祖辈们身体 尚可,"他们还在世的时候,能够让他们在电视上看到我这样,真的是非常感激,非常幸运。"吉克皓表示,家人看到自己的表现都感动落泪,"我想说我很感谢'新歌声'给我这个机会。"说到自己的人生态度,吉克皓认为电影《大鱼海棠》里的一句话再合适不过:"只要你的心是曹军的人生态度,对错数是别人的事具。" 都是别人的事儿。 (据新浪娱乐)

低调在巴厘岛拍摄婚纱照

霍建华伴郎 真不是胡歌

昨日, 网友爆料霍建华和林心如在巴厘岛某酒店早餐 厅和无边游泳池拍摄婚纱照。霍建华身着黑西装帅气逼人, 林心如身穿婚纱美丽动人,头戴头纱,亲密地挽着霍建华的 手,两人看上去幸福满满,但还没有照片流出。

随后有媒体曝光许玮甯在现场拍摄照片的图,白纱裙 唯美十足。许玮甯作为林心如伴娘的身份也被坐实。据称, 婚礼酒店戒备森严,拍摄全程都被遮挡住,而酒店游客只 能在餐厅区域活动,其他地方都被新人包下。伴娘都曝光了,伴郎呢?据了解,霍建华的伴郎是其经纪人连俊杰,而且婚礼的伴郎伴娘仅各一人,没有"伴郎团"、"伴娘团"。许玮甯与林心如二人因拍《16 个夏天》变成闺蜜,许玮甯凭借该剧获得金钟奖及剧最佳女配角,一开口就是感谢林 心如;至于霍建华的伴郎,经纪人任伴郎,粉丝们表示毫不意外,并赞连俊杰与霍建华是"真正的友情"。连俊杰是 霍建华的高中同学。霍建华来内地发展一直都是与连俊杰 携手闯荡,"华杰工作室"也正是以两人的名字命名。连俊 杰现在是霍建华的合伙人兼华杰工作室的总经理

(据新浪娱乐)



《我最好朋友的婚礼》曝特辑 舒淇冯绍峰

陷入"平行世界"

执导,舒淇、冯绍峰、宋茜、叶青、凤小岳领衔主演。继 19日曝光一支冯绍峰、宋茜的平行世界版特辑后,电 影《我最好朋友的婚礼》再次曝光一支舒淇、冯绍峰版 "我们的平行世界"制作特辑。在特辑里,因为不敢表 达而遗憾错过的两个人,终于又有了一次相遇、选择 的机会。在《我最好朋友的婚礼》中,舒淇和

冯绍峰饰演了一对青梅竹马的好朋友。舒淇 饰演的顾佳聪明、漂亮,对自己的未来有明 确的规划,誓要成为时尚女强人。冯绍峰饰 演的林然,阳光、帅气又带着一点烟火气的温暖,虽然也希望成为"世界名记",但面对喜欢的人,愿意"先成家、再立业"。然而就是这一点点的不同,让两个人走上了不同的道路,面对了不同的上活,也有了和原本第一个 不一样的平行世界。 (据新浪娱乐)

《使徒行者》全阵容亮相

七大主演气场十足

近日,卧底警匪动作大片《使徒行 者》曝光终极预告片,两大阵营发布卧底追杀令。一同曝光的两款终极海报气 势十足,全阵容震撼亮相,七大主演神 情各异,身份难测,卧底见卧底,只等观 众去影院辨忠奸。《使徒行者》由文伟鸿执导,王晶、乐易玲监制,古天乐、张家 辉、吴镇宇、佘诗曼、李光洁、许绍雄、张 慧雯主演,将在8月11日强势登陆全国

本次重磅亮相的终极海报气势十 足,影版《使徒行者》首度全员亮相,在横版海报中,由三男神牵头,众位主创一字 排开。一同曝光的竖版海报气势更盛,全 体演员气场全开,持枪上阵,古天乐甚至 拿起了冲锋枪,仿佛下一秒就要扫射街头, 众人身后浮着一个巨大的黑色魔方, 神秘 莫测,似暗藏玄机。据悉,在影片中,魔方将 一个重要道具,是拨开迷雾、寻找真相的关键

(据搜狐娱乐)



《情况不妙》笑料吸引相声演员 李菁不惧"恐怖戏"

城市晚报讯 由曹云金、李菁、马丽、周韦彤 林雪等人联袂主演的电影《情况不妙》将于7月 29日上映。在此前的媒体观影场,大家对电影中

的太平间戏份印象深刻,演员们则"不忍回忆" 周韦彤和曹云金两人在太平间同柜,周韦彤称最大感受是"热"。停尸房的道具板子特别 硬,周韦彤爆料自己侧躺在里边,骨盆那里都被 硌青了。而李菁则称虽然是自己一个人被关在 照月」。III子頁则於虽然定目已一个人做大住柜子里,但是自己毫不害怕,唯一是羡慕曹云金能够和女神周韦彤同柜。李菁打趣道,"很是羡慕曹云金,因为之前自己和周韦彤合作两次都没激情戏。"精瘦的外貌,圆滚滚的大眼儿,李菁的形象纯天然得令人过目不忘,从戏曲转战。 银幕,李菁几乎就与惊悚、棺材脱不了干系。 过比起在《京城81号》里的惊鸿一瞥,新片《情 况不妙》里他的处境可就是乾坤大挪移了——"这么多年就演下来了,从被动到主动"。李菁在看似惊悚的"停尸房"里自由出入,实则是在为 观众制造全新错位感的笑料。李菁坦言,"故事很吸引我,很严谨,多线索,时间很短很紧凑,越到后面,笑料就越密集。"《情况不妙》是一部让 相声演员都觉得有新意的喜剧片。同样冲着剧 本而来的还有练就了傲人马甲线的周韦彤,《情 况不妙》24小时大反转的结构是吸引周韦彤加

(记者 韩玉红报道)

盟的重大原因。